

# iPhone X 手机再次青睐吉安彩友

4月19日,吉安市吉州区中山东路29号10008体彩网点一彩友幸运中得“体彩顶呱刮十周年庆”彩票1000元奖金,同时额外获赠iPhone X手机一部。这是继4月7日10174体彩网点中出iPhone X手机后吉安彩友的又一收获。

据了解,中奖彩友小徐是吉安当地人,目前在一家装修公司工作。闲暇时常去10008网点购彩。小徐表示,每天下班后,他都会到体彩网点买几注彩票,如果正逢大乐透开奖日,必会投注。此外,顶呱刮也经常买,因为玩法简单、乐趣多,大奖小奖都有,刮起来往往停不下来。

19日下班后,小徐看离晚饭时间还

早,便来到10008网点。他购买了5注追加大乐透彩票后,对销售员涂先生说:“给我拿10张10元面值的顶呱刮,要最新的。”涂先生便向他推荐了“体彩顶呱刮十周年庆”活动彩票,小徐把彩票一一刮开,中了一些小奖。随后,他又要了20张,并笑着说:“再刮不到大奖就回家吃饭了。”当他刮到第12张时,意外惊喜出现,第一个号码就是“十周年”标志,奖金500元。紧接着,他将这张彩票全部刮完,兴奋之际也没仔细看,便急着向销售员说道:“这张中了500元,帮我兑一下奖。”

销售员接过中奖彩票,通过终端机验票,并对小徐说:“你刮出的‘十周年’

标志获得下方奖金5倍,17和23也中了100元,加起来中了1000元奖金。你还将额外获赠iPhone X手机一部。”小徐听后惊呆了,又从销售员手中拿回彩票,仔细看了票面上的游戏规则,这才确认自己真的刮中1000元,同时额外获赠iPhone X手机一部。

今年是体彩顶呱刮上市十周年,江西体彩推出“世界杯,该你上场——相信自己顶呱刮”营销回馈活动,自上市之日起至4月30日,凡在江西体彩网点购买“十周年庆”主题票,单票中得1000元奖级者,可额外获赠iPhone X手机一部。

(李德华)



## 中奖五百谁不开心

“80后”陈先生平时喜欢到体彩网点买彩票,从小盘游戏排3到大盘游戏大乐透,每款都涉及,尤其是即开型彩票顶呱刮,每期在投注完电脑彩票后,都会刮上几十元的,不论面值2元、5元的,还是10元、20元、30元的,都刮过。虽说一直无缘大奖,但偶尔呈现出的小奖也为他带来了不少乐趣。

4月10日,陈先生吃过晚饭后来到赣州市崇义县06703体彩网点,购买完大乐透彩票,他又玩了几天11选5,借着等待开奖的空隙,看到琳琅满目的顶呱刮销售柜里有新到的面值5元的“体彩顶呱刮10周年庆”,随即眼前一亮,让销售员拿了一些。

一张张彩票仿佛神秘天使一般,静等有缘人揭晓谜底。在陈先生购买的彩票中,不时“跳



漫画/王青

出5元、10元、20元奖金……这些小奖让他心情大好,嘴角也不自觉地上扬。

当手里的彩票所剩无几时,眼前的一幕让陈先生瞪大了眼睛。只见刮开的这张顶呱刮彩票“刮开区”同时出现了7个相同

的“10周年”标志,熟知游戏规则的他立刻意识到自己中奖500元。

“偶尔中个50元的小奖就高兴得跟什么似的,这次花40元中了500元,不开心吗?!”陈先生说。(曾烽)

## 定南彩友刮彩再中奖

“顶呱刮十周年庆”顶呱刮即开票强势来袭,它配合可能额外获赠的iPhone X手机一起出场,赢得了许多彩友青睐。

赣州市定南县07022体彩网点的彩友谢先生是一位即开彩票的“粉丝”,每次进网点都会刮几张。4月7日的上午,他在

07022体彩网点购买了6张面值5元和5张面值20元的顶呱刮彩票。刮前几张时,分别中了5元和20元的小奖,刮到最后一张面值20元的“顶呱刮十周年庆”时,旁边的一个彩友激动地叫起来:“哎,中了500元!”谢先生运气不错,在刮最后一张

时,中了500元奖金。

从业主手中接过奖金,谢先生说,这已经是他这个月第三次中500元以上的奖金了,前几天买了6张面值10元的“中国红”,其中一张也中了500元。

(缪丽花)

## 没中手机也知足

4月8日傍晚,景德镇市戴家弄怡翠园一楼商铺的03114体彩网点来了一位忠实的顶呱刮彩友,他每日下班经过该网点都会进店刮上两张。这次看见墙上张贴的“顶呱刮10周年庆”即开票的活动海报后,立即让网点业主拿了张。

该彩友购买的两张顶呱刮彩票,一张刮中10元,一张刮中20元,他笑着说:“中奖率挺高啊,再来三张。”他这次刮开的中奖号码是24、06、16,接着往下刮,发现中奖号码重复出现了多次,最终合计中奖500元。



漫画/王青

兑奖后,这位彩友说:“虽然没中到1000元,未能得到手机,但这500元也知足了。感谢顶呱刮10周年活动带来的好运,

明天我再来!”

购彩是一种娱乐,不在乎多少,只要参与,就有可能给你带来好运和惊喜。(黄继军)

## 运气差了一点点

4月12日,吉安市万安县东风路的10910体彩网点一彩友看到“顶呱刮10周年庆”即开票的活动海报后,指着玻璃柜里摆放的面值10元的顶呱刮“10周年庆”新票,让业主帮他拿了两张来刮。

这位彩友刮第一张时没有中奖,刮第二张时中奖500元。中奖后,他特别激动,起初以为中了1000元,可以额外获得一部手机。经过业主终端机扫描兑奖,最

终证实中奖500元。

兑奖后,这位彩友遗憾地说:“运气差了一点点,如果再多中500元,就有一部手机了。”业主告诉他,不要灰心,还有机会,只要坚持购彩,还有机会中到手机。

本次活动从3月1日起至4月30日止,只要是购买顶呱刮十周年庆的即开票,单张中奖1000元,就可额外获赠iPhone X手机一部。

(刘邦明)

## 体彩嘉年华 走进樟坪“三月三”畲族风情旅游节



4月15日,贵溪市樟坪第二届“三月三”畲族风情旅游节开幕,中国体育彩票带着春意,携着祝福走进旅游美食节。

江西体彩鹰潭分中心结合旅游节在现场搞了一场嘉年华地推活动,使广大游客在品尝美食,欣赏畲族风情舞蹈的同时,感受了体育彩票带来的健康与娱乐,邂逅一个不一样的“体彩嘉年华”。

游客吴先生在现场说:“来之前,想着可以欣赏精彩节目,顺带享受‘饕餮大餐’,没想到还能体验公益体彩带来小惊喜,不仅娱乐,还奉献了爱心。”

活动现场,很多畲族同胞也体验了体彩顶呱刮,用他们的话说,体彩带来的活力,传递爱心、奉献社会的同时,其公益性让今年的旅游节增添了特殊意义。

(方精敏)